

太極國際學院主辦“慶祝中華人民共和國成立 75 周年-國慶盃競技推手賽”2024-11-26 紫荊雜誌  
[https://bau.com.hk/web/article/1310906111759077376/web/content\\_1310906111759077376.html](https://bau.com.hk/web/article/1310906111759077376/web/content_1310906111759077376.html)

## 太極國際學院主辦“慶祝中華人民共和國成立 75 周年-國慶盃競技推手賽”

日期：2024-11-26

為慶祝中華人民共和國成立 75 周年，由太極國際學院、觀塘民政事務處、及樂華家園-聯合舉辦、全港中小學參與的“慶祝中華人民共和國成立 75 周年-國慶盃競技推手賽”，於 11 月 24 日上午 9 時在九龍灣體育館舉行。是次活動共有 10 多間中小學校、接近 1500 多名學生參加，最後由 230 多位運動員進行激烈對賽。



活動首先由太極國際學院籌委會主席陳婉嫻致歡迎詞，陳女士感謝中聯辦九龍工作部、觀塘民政處、樂華家園、香港氣功太極社、香港國際武術總會及香港中華內家拳總會等政府機構及團體鼎力支持此次活動。期盼中小學生可以藉著推手比賽鍛鍊身體及同不同學校的學生交流、發揮正能量，以及多了解中國文化、歷史。及在校長、老師、學生口中得知越來越多學生喜歡上太極推手，亦有多間學校在校內舉辦太極推手興趣班，將太極推手運動帶入學校園恆常運動。



其後，中聯辦九龍工作部祝小東副部長、觀塘民政事務專員何立基、籌委會主席陳婉嫻、圓玄學院主席陳國超、太極國際學院會長孫曦、秀茂坪警區警民關係主任譚文海總督察、20名觀塘區議員、太極國際學院主席林文輝、太極國際學院執行主席劉嘉華，代表大會頒發各級冠亞季軍獎項予學生。



比賽勝出的校際中、小學組總冠亞軍學校分別是：團體中學男子組總冠軍中華基金中學、亞軍獅子會蔣翠琮中學團體中學女子組總冠軍中華基金中學、雙亞軍分別是獅子會蔣翠琮中學、圓玄學院妙法寺內明陳呂重德紀念中學團體小學男子組總冠軍佛教慈敬學校、亞軍秀明小學團體小學女子組總冠軍佛教慈敬學校、亞軍秀明小學其後，整個活動在大合照的歡笑聲中圓滿結束。



掃描二維碼分享到手機

